

## ● MALI NOGOMET

## Takoj uvesti red in disciplino!

Spomladanski kvalifikacijski del letošnjega prvenstva Ljubljane v malem nogometu za pionirje in mladince je končan. Pred nami je še pokalno tekmovanje in jesenski play-off. Videli smo deset turnirjev, veliko novih ekip, kvalitetno igro, pa vendar ne smemo in ne moremo biti zadovoljni. Zakaj?

Na zadnjih turnirjih smo bili priča vse pogostejšim incidentov, napadov na sodnike, ki pa jih današnje vodstvo tekmovanja sploh ne obravnava, kaj šele, da bi izgrednike kaznovali. V te incidente so vpletene najglednejše mladinske ekipe in celo člani ožjega vodstva tekmovanja, ki so sami še mladinci in nastopajo v teh ekipah. Zlastno je, da se je tako vedenje razširilo že v kategorijo mlajših pionirjev (do 13 let). Tako je na predzadnjem turnirju mlajši pionir hotel s kamnom v roki napasti sodnika, ta (tudi sam še pionir) je pobegnul domov, disciplinska komisija pa primera sploh ni obravnavala.

Seveda so slabi in neavtoritativni sodniki, večkrat so to kar vrstniki tekmovalcev, precej krivi za taka dogajanja, pa vendar to niti malo ne opravičuje izgrednikov, niti vodstva tekmovanja, ki na nastalo situacijo sploh ne reagira.

Lanske jeseni je bil na sestanku Koordinacijskega odbora za mali nogomet pri MNZL sprejet sklep, da morajo tekme soditi izkušeni sodniki in da mora biti na vsakem mladinskem turnirju prisoten delegat KOMN MNZL. Kje so zdaj ti delegati? Predsednik komisije za pionirje, ki je istočasno tudi vodja tekmovanja za pionirsko-mladinsko prvenstvo Ljubljane, pa je ob pričetku letošnjega tekmovanja v izjavi za Našo skupnost povedal: »Vsak napad na sodnika bo najstrožje kaznovan.« Verjetno je pozabil na to obljubo.

Spomladanski del tekmovanja se je vendarle srečno končal. Noben incident ni povzročil težjih posledic, pa vendar se upravičeno sprašujemo: kdaj bomo uvedli red in disciplino v tekmovanje? To bi se morali vprašati tudi delegati članskega

KOMN MNZL, ki gledajo na to tekmovanje kot na nepotrebnost in se jim zato tudi ne ljubi sodelovati v njem. Pa vendar: kdor si je ogledal nekaj turnirjev, ta je spoznal, da je prav tekmovanje največji vir privrženecov malega nogometa, ki bodo kmalu potrkal na vrata članskih turnirjev. In do tega delegati KOMN MNZL ne bi smeli biti ravnodušni.

Ko bomo izbirali novo vodstvo tekmovanja (mandat sedanjemu poteče oktobra, morda pa bo do zamene prišlo že pred play-offom), moramo izbrati take, ki bodo znali in hoteli preprečiti izgredne tekme. V tem vodstvu bi poleg mladincev morali biti tudi predstavniki KOMN MNZL. In če imajo radi mali nogomet kot razvijajočo se športno panogo in ne le kot možnost svoje rekreacije, mora nekdo sprejeti tudi to nalogo.

Udeležence play-offa in način tekmovanja bomo predstavili prihodnjic. Že danes pa lahko določimo najboljše organizatorje v spomladanskem delu: to so Cakice-Okrepčevalnica »M«, ki so na svojem turnirju edini imeli republiškega sodnika, zato tudi incidentov skorajda ni bilo.

Reprezentanca Ljubljane do 12 let se je 24. in 25. junija udeležila 1. pionirskega prvenstva Jugoslavije v Tuheljskih toplicah. Zaradi finančnih težav smo na pot odšli oslabljeni, pa vendar optimistično razpoloženi. Naše vrste so v Tuheljskih toplicah zastopali: Sebastjan GORJUP, Milorad NIKČEVIĆ, Darjan JOVIČIĆ, Boštjan ŠPAN in še en tekmovalca, ki je bil določen po nastanku tega članka. O nastopu na državnem prvenstvu bomo poročali v prihodnji številki.

Tomaz COKAN

## ● POGOVOR O KARATEJU

## Mladim krepki samozavest

14. junija smo obiskali karate sekcijo OŠ Nove Jarše. Izvedeli smo, da tu že dalj časa trenirata oče in sin Slaviček, ki ju nekateri poznate kot sodelavca, soseda, sošolca.

Menite, da je karate le hobi ali imate pri tem določen cilj?

Slaviček st.: Zame osebno je karate čisti hobi. Cilj je mogoče bil prej, ko sem bil mlajši. Samo to je bilo bolj tako, mladi nori dnevi. Zdaj pa je to rekreacija, moja osebna rekreacija in pa moje osebno zadovoljstvo, ki ga delim s sinom. Sicer pa je on osnovni vzrok, zaradi katerega sem sploh spet začel.

Ali imate poleg karateja še kakšno drugo rekreacijo?

Ne, ker ni časa. Če pri karateju si moram vzeti veliko časa za trening.

Ali imate ti posebno določeni cilji?

Slaviček ml.: Ne vem, kajti to bo prišlo sčasoma.

Kaj vaju je pravzaprav pritegnilo k temu športu?

Slaviček st.: V mojih mladostnih letih je bil ta šport še neznan v Ljubljani. S Tonetom sva bila med prvimi, ki sva ga začela v Zeleni jami. Toda jaz sem se mu moral kmalu odpovedati zaradi vpoklica v JNA. Sedaj pa mnogih letih pa se je spet ponudila priložnost, da svojo in sinovo močno željo uresničim. Privlačilo pa me je tudi veliko navdušenje sinovih vrstnikov in drugih mladih.

Kaj menite, ali trening karateja pomaga tudi pri drugih športih, na primer pri smučanju?

Ja, karate je osnova za telesno in duhovno stabilnost človeka in tako zelo koristen dopolnilni trening drugim športom.

Ti si v kratkem času postal odlični karateist. V čem je skrivnost: ali

so te disciplinirani treningi, treniraš sam še doma ali pa te k temu priganja oče?

Slaviček ml.: Ne, največ so treningi.

Slaviček st.: No, v začetku sem bil jaz. Ker je pač v začetku moral prebiti začetno tremo. Spominim se, ko smo šli k mojemu očetu in sva na podstrešju vadila bato. Ko pa je prebil prvi led, je pa šlo. Drugače pa je take vrste, da ima veliko tremo pred vsakim nastopom. Ko pa je na sceni, ta izgine.

Kako pa se vi počutite pred komisijami?

Slaviček st.: Tudi jaz imam pred vsakim izpitom malce treme, pa ne glede na to, kakšen izpit je.

To pomeni, da imajo tudi ljudje velik vpliv na vas?

Slaviček st.: Ne samo na mene, na vsakogar, namreč za mene pri izpitu niso pomembni kyuji, marveč rekreacija, ki je tudi moj moto. Rekel bi, da si malo razgibam svoje stare kosti. Ko pridem v tisto fazo izpita, imam pač močno voljo in pač skušam kyuu tudi doseči. To je prvo, drugo pa, da hodiš s sinom pri karateju po istih korakih. Če sem jaz en korak v zaostanku za njim, je to za mene negativno. Pa tudi zanj. Ker potem mu v nadaljnjem delu ne morem biti v pomoč. To se bo še nekaj časa vlekló, dokler on ne bo postal samozavesten in rekel, ne sedaj sem se res odločil in bom treniral ali pa ne.

Kako pa okolica reagira na vaš šport?

Slaviček st.: Ja, v začetku je bilo nekaj prijateljskega zbadanja. Pozneje, ko sem se s kakšnim bolj resno pogovoril, je prišel do zaključka, da bi tudi on rad treniral, toda mu obveznosti tega ne dovolijo. Kajti za vsakogar, ki je v moji fazi življenja, je to zelo zdravo, toda večina jih ne najde časa.

Kaj pa ostali ljudje mislijo o karateju?

Slaviček st.: Smatrajo tisto, kar vidijo po televiziji, ko vidijo, da se

po zraku in rokami in nogami udarjaš v cilj. Pri tem je negativno mišljenje, da je to šport divjakov.

Slaviček st.: Vsekakor. Namreč spomni se, če si kdaj gledal kakšen karate film pa te mlade fante, ki pridejo iz kina. In imam občutek, da se delajo supermene in hodijo kot petelin. Pri tem se nikogar ne bojijo, ker mislijo, da so vsi Bruce Leeji. Torej to je psihološki vpliv na človeka. Če bi pa enkrat res trenirali, bi videli, kaj je pravzaprav karate. In koliko truda vložiš v trening, da dobiš določen uspeh.

Kaj pa si ti na začetku misliš o karateju?

Slaviček ml.: Jaz sem mislil, da bo bolj prepešči. Toda tak, kakršen je, je več kot odlični.

Kaj pa bi vi mladini še povedali o karateju?

Slaviček st.: Karate je za mlade ljudi predvsem primeren za samozavest. Po mojem mnenju pri karateju dobi neko določeno samozavest. In če samozavest ima, nima več nobene želje ali pa občutka po nepravilnem uveljavljanju.

V prejšnjem razgovoru ste mi povedali, da se vi na treningu poglabite v svet otrok.

Slaviček st.: Res je, kajti jaz se na treningu uživam v otroka, ga poskušam razumeti in mu pomgati pri skrbeh.

Koliko karateistov pa trenutno trenira tukaj v Novih Jaršah?

Slaviček st.: Približno 20 do 30. Poleti pa je osip. Mogoče nisem omenil, da mladi mislijo, da bodo po dveh treningih za karateisti. Toda tu se gotovo zmotijo. Da samo pest pravilno stisnejo, je potrebno imeti za sabo precej treningov. Prepričan sem, da bo na začetku šolskega leta spet velik naval, pozneje pa osip.

Očetu in sinu Slaviček smo se lepo zahvalili ter jima zaželeli še veliko uspehov v prihodnjem letu.

ALEŠ PATAVNIK,  
foto: P. K.



nekdo davi in nekaj brca z nogami. Za njih je to smešno. Kdor karateja ne pozna s srcem, ga ne pozna. Obstajajo pa nekateri ljudje, ki čeprav se ne bavijo s tem športom, veliko vedo o njem, vedo, da je to šport, ki je zdrav za organizem in si pri tem razgiba vse dele telesa.

Torej film spodbuja ljudi k misljenju, da je to šport, pri katerem letaš



## ● Odlični mladi balinarji iz Polje

Balinarski klub Polje veliko vlaga v vzgojo najmlajših balinarjev. Hkrati pa že znanje tudi rezultate, ki mu obrestujejo vloženo. Ekipa pionirjev je na turnirju v spomin Radu Pehačku zasedla četrto mesto. Na ljubljanskem pionirskem prvenstvu posameznikov pa je Grega Sever (12 let) bil prvi, Sašo Mihič (14 let) drugi, Matej Perko (12 let) je bil tretji in Rok Mihič (11 let) četrti.

Na sliki z leve: Rok, Grega, Matej, Sašo. VINKO BOVCON

## ● Pedenjped je igral in telovadil

Tudi letos so otroci in vzgojiteljice VVO Pedenjped ob zaključku vzgojenih dejavnosti, ki se v naših vrtcih končajo hkrati s šolskim letom, pripravili 2. junija na športnem igrišču Slavije na Vevčah nastop, v katerem so prikazali, kako spretni so v igri in telovadbi. Številni starši, ki so si prišli ogledat svoje malčke, sredinčke in male šolarke, so bili navdušeni nad tem, kar so videli v manj kot enournem, a strnjem nastopu. Na sliki: na sporedu je bilo tudi skakanje v vrečah (Foto: D. J.)



## ● Mladinska organizacija v Zadvoru spet enotna

Brezvladja v OO ZSM Zavdor je končno konec. Mladinci so vendar vzeli stvari v roke in na programsko-volilni konferenci, ki je bila v četrtek, 16. junija 1988, le izvolili novo vodstvo. To pa ni bil edini cilj te konference, saj se je problemov v OO ZSM Zavdor nabralo kar precej.

Jabolko spora je bil mladinski klub Platožer. Predvsem nepravilno finančno in materialno poslovanje ter nepravilna bilanca za leto 1987 sta vzrok, da je OO ZSM Moste-Polje poslala začasni upravni odbor, ki je za 8 dni zaprl vrata mladinskega kluba Platožer. Nepravilnosti so ugotovili še posebno pri popisu osnovnih sredstev, ki ga je izvršil upravni odbor. Vendar se je Platožer odprl že po 8 dneh in mladinci so se zopet lahko zabavali. Marsikdo pa ob vseh dogajanjih ni bil brezskrben in razigran. Morda tudi zaradi I. naloga začasnega upravnega odbora: najti krivce za nepravilno (precej čudno) poslovanje in bilanco in II. naloge: vzpostavitev normalnih pogojev (časar pa, mislim, niso vsi želeli). Verjetno se tisti, ki dela v OO ZSM Zavdor ne poznate, sprašujete, kaj se je zgodilo z nekdanjim predsednikom. Barbara Zupančič, nekdanja predsednica, je že dolgo delovala v OO ZSM Zavdor sama – samcata. Sklenila je, da temu naredi konec. Poleg tega je ugotovila, da v Platožerju ne gre vse tako, kot je treba. Hotela se je zaščiti in ob pogovoru na občinski konferenci pač povedala, kakšne so razmere v mladinski organizaciji. Seveda je bilo to edino pravilno. Platožerske zmede je torej

O samoupravni in družbenopolitični organiziranosti v krajevni skupnosti se niso pritoževali. Želeli bi sicer še več zavzetosti krajanov za svoj kraj, več njihovega sodelovanja pri skupnih akcijah in še zlasti, da bi se organizirali tudi mladi. Vendar, krajevna skupnost nima prostorov, v katerih bi se lahko sestajali in organizirali razne interesne dejavnosti. To pa je seveda velika škoda.

S. GERLICA

konec. Izvolili smo novo predsedstvo in upamo, da bo to kos novim nalogam. Mladinci so si za svojega vodjo izbrali Marka Jančarja in za sekretarja Andreja Briceja, blagajnik pa je zagainkrat še nedoločen. Člani pa so: Igor Pavličič, Igor Svetek, Drago Vodopivec, Pavel Groznik, v nadzornem odboru pa Janez Bunič, Izток Černe in Tadej Zidar.

Ti se bodo sedaj morali spoprijeti s kupom težav. Njihova prva naloga je, da najdejo nekoga, ki bo dosledno vodil finančne posle, torej blagajnika. Vendar pa se ne smejo ponavljati iste napake kot v prejšnjih letih. Mladinski klub Platožer ni klub zase, temveč del OO ZSM Zavdor. To je naš klub, zato nam ni in nam ne sme biti vseeno, kako deluje.

V delo OO ZSM Zavdor mora novo vodstvo vpeljati osnovneolčne in srednjeolčne. Pa še nekaj. Občinski konferenci naj bo primer v opomin, saj mu je posvetila pozornost veliko prepoznano. Pa vendar, hvala OK ZSM Moste-Polje za vso nudeno pomoč.

Tokrat pa, mladinci, vsa svoja orožja v roke: delavnost, domiselnost, znanje pa tudi razigranost. Povejte svetu, da znate, morete ustvarjati po svoje!

mladinka  
TANJA BRICELJ

## ● AMD Moste:

## Pridružite se nam!

Avto-moto društvo (AMD) Moste je bilo ustanovljeno leta 1960 zato, da:

- vzgaja voznike motornih vozil,
- razvija športno dejavnost,
- s svoje strani sodeluje pri vzgoji osnovnošolske mladine in
- se ukvarja s preventivo v prometu.

Društvo je vse doslej na vseh teh področjih aktivno delovalo in doseglo lepe rezultate. S svojimi tekmovalci v karting športu je doslej trinajstkrat poseglo po naslovu državnega prvaka, posamezniki pa so osvojili kar štiri zlate čelade kot najvišje priznanje v moto športu Jugoslavije. S tem je društvo dobilo ugled v vsej državi, poznajo in cenijo pa ga tudi zunaj naših meja.

Ker želimo v svoje vrste vključiti čimveč članov, vas vabimo, da se včlanite v AMD Moste in s tem postanete tudi član AVTO MOTO ZVEZE SLOVENIJE in AVTO MOTO ZVEZE JUGOSLAVIJE!

Kot član imate naslednje ugodnosti:

- prejmete MOTO REVIIJO AMZS;
- brezplačno pomoč na cesti ob manjši okvari,
- brezplačen prevoz v prometni nesreči poškodovanega vozila,
- brezplačno kontrolo in nastavitve žarometov,
- kontrolo zavor in merjenje hladilne tekočine,
- storitve s popustom: testiranje motorja, podvožja in amortizerjev, kontrolo in nastavitve CO, zamenjavo gum itd.,
- popust pri vlečni službi,
- nakup garantnega pisma za tužino,
- popust pri kasko zavarovanju,
- popust v avtokampih,
- popust v mnogih gostinskih objektih in delavnicah;
- vsi člani AMD so v zvezi z uporabo motornega vozila nezgodno zavarovani.

Člani AMD Moste pa imajo še naslednje ugodnosti:

1. 10% popusta pri storitvah v družbeni avtomehanični delavnici;
2. 5% popusta pri pripravi na izpit za voznika motornih vozil – tako pri teoretičnem kot pri praktičnem pouku v avto šoli AMD Moste;
3. 50% popusta pri nakupu vstopnice za veliko mednarodno karting dirko in republiško prvenstvo Slovenije v Ljubljani. (Vstopnice lahko kupite pri blagajni AMD Moste dva dni pred prireditvijo.)
4. Člani podmladka AMD Moste imajo brezplačen vstop na obe prireditvi, navedeni pod 3. točko.

Za člansko obdobje 1988 je višina letne članarine po kategorijah naslednja:

- A – lastniki avtomobilov – 12.500 din  
 B – lastniki motociklov – 10.000 din  
 C – člani brez vozil – 7.500 din  
 F – člani brez vozil, ki ne prejmejo Moto revije in so vezani na člane v družini kategorije A, B, C – 2.500 din  
 D – podmladek – 200 din

Včlanite se lahko:

- v društvenih prostorih AMD MOSTE vsak dan od 7. do 19. ure (ob sobotah od 8. do 12. ure);
- po položnicah na žiro račun št. 50103-678-48300. Člansko gradivo vam dostavimo po pošti.

Vse druge in podrobne informacije o članstvu in o ugodnostih pri AMD Moste (usluge društvene avtomehanične delavnice itd.) dobite osebno na sedežu društva ali po telefonu št. 445-212 in 443-901.

Sprotna obvestila o delu in uspehih Avto-moto društva Moste pa objavljamo v Moto reviji, ki jo kot član AMD prejmete brezplačno na dom.

V pričakovanju vašega odziva vas tovariško pozdravljamo!  
 Komisija za članstvo  
 Avto-moto društva Moste  
 Ljubljana,  
 Jana Husa ulica 1 a

## ● IZ KRAJEVNIH SKUPNOSTI

### ● OBISK V KS NOVO POLJE

## Mlada KS, stari problemi

Krajevna skupnost Novo Polje sodi med naše mlajše krajevne skupnosti, saj je nastala s prostorskim preoblikovanjem krajevnih skupnosti v veliki akciji socialistične zveze leta 1980. Med mlajše pa sodi še tudi po strukturi prebivalcev in starosti stanovanjskih hiš. Seveda je tudi večina problemov, ki vsakodnevno spremljajo tu živeče ljudi prav toliko starih kot naselje in nekaj kot krajevna skupnost, torej ne tako zelo starih. Pa vendar, problemi se hitreje starajo kot človek ali naselje. Zato so tudi v Novem Polju ob obisku, ki je bil 20. junija s strani predstavnikov občinskih organizacij in skupščine, kar pogosto omenjali »stare probleme«.

Največjo starost so predstavniki KS prisodili potrebi po večji in bolje založeni trgovini. O njej je pogovor tekel najdlje in tudi temperatura v prostoru se je ob trgovini najvišje povzpela. Kraj se je iz leta v leto povečeval, trgovina pa je vsa desetletja ostala enako velika, je bilo slišati v razpravi. Z Mercatorjem niso zadovoljni. Premalo ima poslušna za njihove dolgotrajne prošnje. Za novo trgovino ali povečanje ter posodobitev te nima nikoli dovolj denarja. Mercatorju se ni treba bati konkurence, saj ve, da ob njihovi sedanji trgovini v Novem Polju ne bo nobeno konkurenčno podjetje postavilo nove. Kraj je za dve trgovini le premahjen. Pa vendar, poudariti se bile dane tudi za zasebno trgovino, z njo bi, vse kaže, problem najhitreje rešili.

Na koncu so le sprejeli sklep, da predstavniki KS ponovno stopijo v stik z razvojno plansko službo Mercatorja tozđ Golovec in ponovno pretehtajo vse realne planske možnosti in seveda še prej ugotovijo interes Mercatorja.

Da moj zapis ne bi izvenel preveč črno, se moram vrniti na začetek pogovora. V uvodu je Janez Verbič, predsednik krajevne konference SZDL, ki je razgovorom predsedoval, dejal, da se je v obdobju od lanskega občinskega razpisnega občinice že rešilo vrsto komunalnih problemov, še ne-

● S strani občinskih družbenopolitičnih organizacij, MK ZKS, občinskega izvršnega sveta, ZIL in Komunalne skupnosti ljubljanskih občin so se obiskovalci udeležili: Stane Mičuž, Jože Piškur, Tatjana Juvan, Ljubo Žitnik, Jani Möderndorfer, Polona Žužek in Slavko Gerlica

kaj pa bo rešenih v letošnjem in v prihodnjem letu. Tako, da so razmere v KS ta čas obetno ugodnejše, kot pa so bile ob lanskem obisku.

Milan Nefat, predsednik komisije za komunalno gospodarstvo, je našel še nekaj nalog, ki jih imajo v svojem programu: odstranitev smetišč in divjih deponij ob poteh na obrobju krajevne skupnosti; ugotovitev lastništva zemljišč ob javnih poteh in ulicah, saj so šli posamezniki z vrtovi in ograjami pregloboko v družbeno lastnino; preučitev možnosti napeljave toplovoda; napeljave kableske TV; izgradnjo vodovoda in kanalizacije po ulici II. in IX; ureditev Zadobrovske ceste s pločniki in avtobusnimi postajališči, kjer se nekoliko zapleta vsled gradbenega dovoljenja; najti nadomestno povezavo za zaporo divje povezave Letališke ceste skozi njihovo naselje... itd.